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VISTO e lnforme N' D000357,2019 -DDC-CUS/l\ilc, que coniiene ta solicitud cle
abslencron del Direclor ds la Direcci6n Desconcentrada de Cuitura de Cusco; y,

CONSIDERANDO:

Que, a trav6s del documento del vlsto, el seRor Fredy Domingo Escobar Zamaloa,
Director de la Direccion Desconcentrada de Cullura de Cusco, formua absienclon del
procedimiento administrativo sancionador instaurado al setior Walier I\lonteffoso
Ferndndez con suslento en el hecho qLle actu6 como autoridad instructora del ciiado
procedimrenlo admrnistratjvo sanclonador;

Que el numeral 2) del articllo 99 del Texto Unjco Ordenado de la Ley del
Procedimiento Admln slrativo General, aprobado por Decreto Supremo N" 004-2019-JUS.
en ade ante TUO de la LPAG, establece que la altoridad qde lenga facullad resolllitva o
cuyas opiniones sobre e fondo del procedrmiento puedan inflLtir en el senlrdo de la
resolLrcr6n, debe abstenerse de padic:par en os as!ntos cl.tya compeiencia le est6
akrbrida, enlre okos. cuando corno autoridad hubrere nlantfestado previarnenie s! parecea

',.tirecclon Desconceotrada de Pakimonio Cultlrral y Defensa de Patrimonio Cuitural de a
:-.Direccion Desconcenirada de CuliLrra de Cus.o en.li.he nnn.ll.i.n n^rii.in6..mn 6h,n^:.-l.Direccion Desconcentrada de Cullura de Cusco, en dicha condtcion participo como organo' instruclor en el orocedimiento adminiskelivo sanclonador .JFtallr.l.) ,nlpr.rmFnleprocedimiento adminiskativo sanclonador detallado anterormente.

sobre el prcced ra enlo de rnodo que pLrdiera enlenderse que se ha pronunciado sobre el
ntoi

Que. atrav6s de ia Resolucion Ministerral N'254-2018-l\ro de fecha 26de Lrnio de
' ':2A18 el se6or Fredy Domrngo Escobar Zamalloa fue designado Slb Director de la Sub

em:liendo la Resoluc on Subdirectoral N" 020-2019,SDDPCDPC-DDC CUS/l\4C co. la cual
se dio iniclo a aqLreli

Que posteriormenle, a trav6s de la Resoluclon ftrlinisteaal N' ']67,2019-[]iC del24 de
ab.il de 2019, el se6or Fredy Domingo Escobar Zamalloa flte designado Director de la
Direccion Desconcenlrada de Cultura de Cusco, correspondi6ndole la condicion de organo
resolLltor del procedlmiento admrnistrativo sancionador citado, con lo cual se corrobora el
supuesto de abstenci6n descrio en el numeral 2) del articuio 99 del TUO de la LPAGi

Que, los numerales 101.1 y 101 2 del adiculo 10'1 del TUO de a LPAG, establecen
queel supenorjerarquico nmediato ordena, de oficio, la abstencion del agente incursoen
alglna de las causales y en ese mismo acto designa a quien continuar6 conociendo del
asunto, preferenternente enlre autoridades de iguallerarquia remiti6ndole el expediente;

Que, habldndose acreditado la causal de abstenci6n prevista en el numeral 2) de
articulo 99 del TIJO de la LPAG, al amparo de lo dlspueslo en el n!meral 101.2 del afticuto
101 de la norma indrcada. corresponde designar al funcionario q!e conlinuarii conoc endo



el procedimiento administaaiivo sancionador debiendo recaer dlcha cofdicon en la
D reclora General de la Direccion General de DeJensa del Palrimonio Cultura en funcion a

sus atrrbuciones senaladas en ei numeral 72.6 del 6rtlculo 72 del Reglamento de
Organizaci6n y Funciones aprobado por Decreto Supremo N'005-2013-tr4C,

Que, a kavds del lnforme N'D000066-2019-oGAJ-FRP/]tlC. la Oficina General de
Asesoria Juridica emltio opinlon lggal respecto a la abstencion fo.mulada

De conforrnidad con lo eslablecido en el TUO de la Ley del Procedirniento
Adminlstrat vo General, aprobado por Decrelo Supremo N' 004-2019-JUS; la Ley N" 29565,
Ley de creaci6n del l\,linrsterlo de Cultura y el Reglamento de Organizacion y Func ones del
lV nrsierio de Cultura, aprobado por Decreto Supremo N' 005-2013-liIC;

SE RESUELVEI

Articulo'1.- Declarar PROCEDENTE la abstencron forrnulada por el seffor Fredy
mingo Escobar Zamalloa. en su condicron de Drrector de a Direcc6n Desconcentrada

e Curr.ra oe CLsLo ,especlo der :'ar.le del p'o'ed:1 ienlo adninisl'aIVo sarconador
instaLrrado al serior Vy'alter l\Iontefroso Ferndndez

Articulo 2.- DESIGNAR a la senora Les e Carol Udeaga Peiia, Directo.a Generalde
la Direccion GeneraL de Delersa del Patrimonio Cultural como 6rgano resolutor en el
procedim ento adrnrnistrativo sancionadar crlado en e1 adiculo anterior.

Articulo 3.- DISPONER que el Director de la Dlrecc on Desconcentrada de Cu tura
de Cusco remita a la Drrectora Generalde La Direccron Generalde Defensa del Patrlmonro
Cultural el expediente organ[ado a r]drto del procedrmienlo admin skalivo sancionado.
objelo de abstencion

Articulo 4.- Noirficar a presenle resoluc6n a los setuidores que se indica en los
adic!los 1 y 2 precedentes asi como al titLlar de procedimiento administrativo
sancionador, acompaiando en el caso del Lrltimo cop:a de1 lnforme N' D000357-2019-DDC-
CUS/[,4C y del nforme N' D000066-2019 OGA.]-FRP/l\,lC

Registrese y comuniquese,


